
No. Item Hammer price

1 A cabochon-cut moonstone necklace. Made by C G Hallberg, Stockholm 1907. 9 500 SEK

2 A brilliant- and single-cut diamond brooch, total carat weight circa 0.95 cts. Unsold

3 A step-cut aquamarine, 25.13 cts, ring. Unsold

4 A Tiffany & Co old-cut diamond, circa 0.42 ct, and rose-cut diamond, circa 1 ct in total,
ring.

22 000 SEK

5 An aquamarine and diamond necklace. Diamonds total carat weight 1.59 cts.
Aquamarine 12.55 cts.

Unsold

6 A old-cut and rose-cut diamond, circa 0.35 ct in total,  necklace. 9 000 SEK

7 A diamond ring, circa 1.20 cts. 14 000 SEK

8 A pair of black cultured pearl and diamond earrings. Unsold

9 A diamond, circa 3.28 cts in total, ring. Unsold

10 A pair of cultured South Sea pearl and ruby earrings. 7 000 SEK

11 Diamantgradering, A brilliant-cut diamond ring. Unsold

12 A pair of pink topaz, 3.27 cts in total, diamond, 0.36 ct in total, and cultured drop formed
pearl earrings.

12 000 SEK

13 A old- and rose-cut diamond brooch. 3 500 SEK

14 A pair of rose quartz, diamond 1.82 cts in total, and pink sapphire 3.94 cts in total,
earrings.

28 000 SEK

15 A diamond, circa 1.27 cts in total, ring. 12 500 SEK

16 A diamond, circa 0.40 ct in total, necklace. Unsold

17 A pair of pink sapphire, circa 1.25 cts in total, earrings. 5 000 SEK

18 A brilliant-cut diamond necklace. Total carat weight circa 1.65 cts. Unsold

19 Diamantgradering, A brilliant-cut diamond, circa 3.10 cts in total, bracelet. Unsold

20 A pink sapphire, circa 4.80 cts, and diamond ring. Total carat weight of diamonds ca
1.30 cts.

26 000 SEK

21 A pair of drop formed cultivated pearls, pink sapphire and brilliant-cut diamond
earrings.

12 000 SEK

22 An old- and rose-cut diamond brooch. 6 500 SEK

23 A pink topaz, pink sapphire, emerald and rose-cut diamond brooch. 4 000 SEK

24 A old- and rose-cut diamond brooch. Unsold

25 A topaz and rose-cut diamond ring. Made by W.A Bolin jeweller to the Swedish court,
Stockholm 1928.

5 500 SEK

26 An old-cut paste necklace. 6 000 SEK
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27 A pair of diamond earstuds. Total carat weight circa 1.20 cts. Quality circa G/VS. 34 000 SEK

28 A brilliant-cut diamond necklace. Total carat weight circa 1.90 cts. Made by C.G
Hallberg, Stockholm 1960.

Unsold

29 An old- and rose-cut diamond brooch. Total carat weight circa 0.80 ct. 7 500 SEK

30 A pair of cabochon-cut green beryl earrings. 1 600 SEK

31 A cultured pearl and cabochon-cut green beryl bracelet. 7 000 SEK

32 A diamond, circa 1.25 cts in total, ring. 30 000 SEK

33 A cultured pearl, tourmaline and brilliant-cut diamond brooch. Diamond total carat
weight 1.00 ct.

Unsold

34 A 2-strand cultured pearl necklace. Clasp in the shape of the letters 'EJ' set with
brilliant-cut diamonds.

7 000 SEK

35 A brilliant-cut diamond eternity ring. Total carat weight circa 1.00 ct. 9 000 SEK

36 Rolex - Datejust. Steel. Automatic. Ø 26mm. 1988. 17 000 SEK

37 An opal, 9.97 cts, and diamond, 1.00 ct, ring. Weights according to engraving. Unsold

38 A diamond, according to engraving 1.72 cts, ring. 42 000 SEK

39 A pair of prasiolite, citrine and diamond, circa 1.35 cts, earrings. 24 000 SEK

40 RING, Gaudy, Stockholm 1999, with a old-cut diamond, circa 1.20 cts. Quality circa G-
H/VS-SI.

Unsold

41 A necklace with yellow beryl, 12.87 cts set with brilliant-cut diamonds, 1.30 cts in total. 22 000 SEK

42 A pair of diamond, circa 4.87 cts in total, earrings. Unsold

43 A pair of peridot, 5.86 cts in total, earrings. 5 000 SEK

44 A diamond, circa 2.80 cts in total, ring. 32 000 SEK

45 A Patek Philippe Neptune, ladie's wristwatch. Quartz, steel, ref. 4880. Unsold

46 A pair of cultured Tahiti pearl, Ø 12 mm, and brilliant-cut diamond, 0.26 ct in total,
earrings.

6 000 SEK

47 A cabochon-cut emerald and rose-cut diamond brooch. Design by Barbro Littmarck for
W.A Bolin.

Unsold

48 An emerald necklace. Total gem weight circa 57.70 cts. Unsold

49 A gold ring set with an un-cut stone, probably emerald. 6 000 SEK

50 A brilliant- and baguette-cut diamond ring. Total cartat weight circa 4.75 cts. Quality
H/VS-SI.

38 000 SEK

51 A diamond, circa 4.20 cts in total, ruby and emerald bracelet. 18 000 SEK

52 A pair of brilliant-cut diamond and white topaz earrings. Diamonds total carat weight
circa 4.30 cts.

16 000 SEK
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53 A citrine brooch in the shape of a branch. 2 800 SEK

54 A pair of cultured brown south sea pearls set with brilliant-cut diamonds. Unsold

55 A 15.81 ct Ethiopian honey opal necklace. Unsold

56 A pair of Ethiopian opal earrings. Total carat weight 3.70 cts. 4 500 SEK

57 A pair of blue topaz, brilliant-cut diamonds and pink tourmaline. otal carat weight of
diamonds circa 1.00 ct.

6 000 SEK

58 A Rolex Oyster Perpetual Datejust "Turn-O-Graph" men's wrist watch. Chronometer, Ref
no. 16263, Serial no. K349308.

30 000 SEK

59 A carved coral cameo bracelet. 3 500 SEK

60 A 19th century carved coral cameo brooch. Unsold

61 Harry Winston. White Gold. Automatic. Ø 35 mm. 36 000 SEK

62 A diamond, circa 0.86 ct in total, ring. 11 000 SEK

63 Diamantgradering, A pair of fire opal and brilliant-cut diamond earrings. Total carat
weight of diamonds 1.45 cts-.

Unsold

64 A brilliant-cut diamond line bracelet. Total carat weight 5.09 cts. Quality circa G/SI-I. 32 000 SEK

65 A brilliant-cut diamond longchain necklace. 82 diamonds, total carat weight circa 8.96
cts.

60 000 SEK

66 A flexible brilliant-cut diamond ring. Total carat weight circa 6.71 ct. 30 000 SEK

67 A 1.00 ct solitaire brilliant-cut diamond ring. Quality K/VS1 according to GIA cert. 32 000 SEK

68 A pair of tanzanite and  brilliant- and rose-cut diamond earrings. Unsold

69 A brilliant-cut diamond bracelet, 5.06 cts in total. Unsold

70 A brilliant- cut diamond chain necklace. Total carat weight 1.12 cts. 14 000 SEK

71 A sapphire and diamond ring. Total carat weight of diamonds circa 1.00 ct. Unsold

72 A flexible brilliant-cut diamond ring. Total carat weight circa 6.01 cts. 45 000 SEK

73 A sapphire and diamond bracelet. Total carat weight of diamonds 1.95 cts. 20 000 SEK

74 Diamantgradering, A pair of colourless opal and brilliant-cut diamond earrings. Total
carat weight of opals 31.39 cts.

Unsold

75 A pair of diamond earrings, 5.86 cts in total. Unsold

76 A pave-set diamond ring, 3.30 cts in total. 24 000 SEK

77 A pair of diamond earrings, 1.82 cts in total. Unsold

78 A pair of cultivated pearl and brilliant-cut, 0.42 ct in total, diamond earrings. 10 000 SEK

79 A pair of amethyst and diamond earrings. Amethysts 3.96 cts. Diamonds 0.62 ct. 10 000 SEK
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80 A diamond chain necklace. Total carat weight 0.42 ct. 7 000 SEK

81 An amethyst and diamond pendant, with chain. Amethyst 18.00 cts. Diamonds 1.00 ct. Unsold

82 A brilliant-cut diamond ring. Center stone ca 0.60 ct. 7 000 SEK

83 A diamond, circa 2.14 cts in total, ring. Unsold

84 An Edwardian old-cut diamond brooch. Ttal carat weight circa 0.60 ct. Unsold

85 A Tiffany & co ladies wristwatch. Circa 1960- 70. Bezel set with brilliant- and navette-cut
diamonds.

Unsold

86 A circa 1.75 ct ruby and old-cut diamond, circa 2.50 cts in total, brooch. 8 500 SEK

87 A pair of diamond, circa 1.75 cts in total, earrings. Unsold

88 A pair of diamond, 0.26 ct in total, and pearl, 11.2 mm, earrings. Unsold

89 A untreated sapphire, 2.11 cts, and diamond, 0.75 cts in total, ring. Unsold

90 A pair of brilliant-cut diamond hoop earrings, total carat weight 2.22 cts. 32 000 SEK

91 A brilliant-cut diamond ring. Total carat weight circa 1.59 cts. 22 000 SEK

92 A brilliant-cut diamond 'buterfly' necklace. Total carat weight of diamonds circa 0.20 ct. 5 000 SEK

93 A pair of brilliant-cut diamond earrings, 2.26 cts in total. Unsold

94 A brilliant- and baguette-cut diamond ring. Total carat weight circa 1.50 cts. 15 000 SEK

95 A brilliant-cut diamond straightline necklace. 40 000 SEK

96 A pair of brilliant-cut diamond earrings. Total carat weight circa 2.40 cts. 14 000 SEK

97 A cultured South sea pearl necklace. Diameter on pearls 12 - 13.9 mm. Unsold

98 A brilliant-cut diamond ring. Total carat weight 12.45 cts. Unsold

99 A pair of brilliant-cut diamond earrings. Total carat weight circa 4.12 cts. Unsold

100 A pavé-set diamond ring, 5.46 ct cts. Unsold

101 A pair of tourmaline and diamond earrings. Tourmalines 5.81 cts in total. Diamonds 1.18
cts in total.

Unsold

102 Diamantgradering, A diamond, 3.15 cts in total, ring. Quality circa H/I1. Unsold

103 A pair of diamond, 2.64 cts in total, earrings. Unsold

104 A diamond, 2.39 cts, and emerald, 2.61 cts, bracelet. Unsold

105 A diamond, 1.29 cts in total, ring. Diamonds in moveable flower settings. 18 000 SEK

106 An emerald and diamond ring. Diamanter totalt ca 0.75 ct. 9 000 SEK

107 A brilliant-cut diamond straightline necklace, 3.34 cts in total. Unsold
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108 An emerald and brilliant-cut diamond ring. Total carat weight on emeralds 4.04 cts.
Carat weight on diamonds 0.14 ct.

35 000 SEK

109 A brilliant-cut diamond, circa 1.35 cts in total, ring. Kvalitet ca G-H/VS-SI. 12 000 SEK

110 Diamantgradering, A pair of emerald, 5.25 cts in total, and diamond, 1.43 cts in total,
earrings.

Unsold

111 A brilliant-cut diamond eternity ring. Total carat weight circa 5. 00 cts. Quality circa G-
H/SI.

85 000 SEK

112 Diamantgradering, A diamond, 6.65 cts in total, bracelet. Unsold

113 A tanzanite, 4.29 cts, and diamond, 0.73 ct in total, ring. 15 500 SEK

114 A cultured Tahiti-pearl necklace. Diameter on pearls 10 - 13.2 mm. Unsold

115 A pair of brilliant-cut diamond hoop earrings. Total carat weight circa 5.63 cts. 38 000 SEK

116 A 1.69 ct ruby and brilliant-cut diamond ring. Total carat weight on diamonds circa 0.51
ct. Quality G-H/VS.

Unsold

117 A brilliant-cut diamond, 0.74 ct, ring. Quality circa G-H/VS. 16 000 SEK

118 A pair of aquamarine earrings , set with rubies tot 1.42 cts and brilliant-cut diamonds
1.36 cts.

24 000 SEK

119 A solitaire brilliant-cut diamond ring. Total carat weight circa 1.95 cts. Quality G/VVS. 135 000 SEK

120 Diamantgradering, A brilliant-cut diamond necklace. Total carat weight circa 4.95 cts. Unsold

121 A pair of ruby, sapphire and cultured South sea pearl earrings. Unsold

122 A PEARL NECKLACE. ЖЕМЧУЖНОЕ ОЖЕРЕЛЬЕ, застежка из белого золота 18-кар. Unsold

123 A solitaire diamond, circa 1.95 cts, ring. Quality circa K-L/VVS. 48 000 SEK

124 A brilliant-cut diamond, circa 8.20 ct, line bracelet. 80 000 SEK

125 A cabochon synthetic sapphire and old-cut diamond, 2.50 cts in total, brooch. 10 000 SEK

126 A 0.90 ct old-cut diamond ring. Quality circa K-M/SI. Hallmarked GHS, Stockholm 1947. Unsold

127 A pair of diamond, 8.52 cts in total, hoop earrings. 70 000 SEK

128 A Cartier solitaire princess-cut 1.07 cts diamond ring. Quality H/VVS1 according to GIA
certificate. No. 91242A.

40 000 SEK

129 A ruby, sapphire and diamond brooch. Diamonds total carat weight circa 0.18 ct. 6 500 SEK

130 DIAMOND, brilliant-cut, 1.00 ct, D/IF. Unmounted. 135 000 SEK

131 Diamantgradering, A brilliant-cut diamond line-necklace. Total carat weight circa 7.11 ct. Unsold

132 Diamantgradering, A pair of baguette- and brilliant-cut diamond earrings. Total carat
weight circa 2.84 cts.

Unsold

133 Diamantgradering, A pair of cultured South sea pearl and diamond earrings. Total carat
weight of diamonds circa 1.00 ct.

Unsold
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134 A 3-strand cultured pearl necklace. Clasp set with sapphires. Made in Italy. Unsold

135 A pair of cultured South Sea pearl and diamond earrings. Diamonds total carat weight
circa 1.33 cts.

12 000 SEK

136 A cultured pearl, old-cut diamond and synthetic sapphire brooch. 10 000 SEK

137 A ring with a brilliant-cut diamond flanked by baguette-cut diamonds. Total carat
weights circa 1.80 cts.

Unsold

138 A sapphire and single-cut diamond ring. Made by Hugo Strömdahl, Stockholm 1946. Unsold

139 A brilliant-cut diamond ring. Center stone circa 0.90 ct. Unsold

140 A 0.80 ct brilliant-cut diamond ring. Quality circa F-G/SI. Unsold

141 Wiwen Nilsson, A Wiven Nilsson amethyst and old-cut diamond, circa 1.30 ct in total,
ring.

Unsold

142 A cultured pearl and diamond brooch/pendant. Diamonds total carat weight circa 1.00
ct.

5 500 SEK

143 A Victorian amethyst and pearl brooch. 2 800 SEK

144 A 0.20 ct old-cut diamond and opal brooch. 3 500 SEK

145 A late Victorian rose-cut diamond brooch. Unsold

146 A ruby and rose-cut diamond ring. Made in Stockholm 1933. 3 000 SEK

147 BROSCH, platina med briljantslipade diamanter totalt ca 0.39 ct samt mindre
åttkantslipade. Tillverkad av C.G Hallberg.

Unsold

148 A white enamel and old-cut diamond choker. On a velvet band. Total carat weight of
diamonds circa 0.50 ct.

5 000 SEK

149 A old- and rose-cut diamond brooch. Unsold

150 A pair of blue kyanite and diamond earrings. Unsold

151 Diamantgradering, A oval-cut, 1.06 cts, diamond. Unmounted. Quality E/IF according to
certificate.

Unsold

152 A ruby and diamond necklace. 12 000 SEK

153 A 2.65 cts old-cut diamond ring. Quality circa I/VS. 70 000 SEK

154 A sapphire and diamond necklace. Sapphires total carat weight 1.36 cts and diamonds
total carat weight 0.34 ct.

10 000 SEK

155 A diamond ring, 1.54 cts according to certificate. Quality G/VVS2. 100 000 SEK

156 A white gold bracelet. Unsold

157 An old-cut 1.65 ct diamond ring. Quality circa I-J/VS. 32 000 SEK

158 A pair of diamond earrings. Total carat weight circa 0.90 ct. Unsold

159 A 1.05 cts diamond ring. Quality circa I/VS. 32 000 SEK
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160 A nephrite and diamond brooch in the shape of a maple leaf. Weight of diamond 0.10
ct.

7 000 SEK

161 An old-cut diamond ring. Total carat weight circa 1.50 cts. Unsold

162 A pink and green tourmaline bracelet. 14 000 SEK

163 A carved nephrite, amethyst and diamond pendant. Carat weight on diamond circa 0.03
ct.

3 500 SEK

164 A brilliant-cut diamond ring. Total carat weight circa 0.60 ct. Unsold

165 A Tiffany & co men's watch, case 14K gold. Circa 1970. 8 500 SEK

166 A pair of lapis lasuli, cultured South Sea pearl and ruby earrings. 4 000 SEK

167 A ruby, sapphire and diamond ring. Unsold

168 A tricoloured gold bracelet with flower motifs. Unsold

169 An Italian made amethyst and citrine necklace. 11 000 SEK

170 An amethyst and cultured pearl bracelet. 11 000 SEK

171 An aquamarine, amethyst, citrine and garnet brooch. 7 000 SEK

172 A bracelet with a synthetic yellow stone. French hallmarks and Swedish import marks. Unsold

173 A quartz, beryl and tourmaline bracelet. Made by Swedish goldsmith G. Dahlgern,
Malmö.

Unsold

174 A large smoky quartz ring. Circa 1960 -1970. Unsold

175 A orange sapphire, circa 2.67 cts, and diamond, 0.32 ct, ring. 12 000 SEK

176 A granet bracelet, hair-pin and brooch set in yellow metal. 1 000 SEK

177 TIGER OF SWEDEN, a men´s white and black tuxedo with jacket and pants, size 48. Unsold

178 PERSOL, a pair of sunglasses, "Folding#, no 714. 1 000 SEK

179 JOHN GALLIANO, a men´s white cotton shirt, size 50. 800 SEK

180 JEAN-PAUL GAULTIER, a men's black leather studed jacket from the late 1980s. Unsold

181 TIGER OF SWEDEN, awhite cotton and silk men´s evening jacket and vest, size 50. Unsold

182 LOUIS VUITTON, a black leather suitcase, "Pegase". 7 000 SEK

183 HERMÈS, a grey and black leather braclet, "Jumbo". 2 000 SEK

184 DOLCE & GABBANA, a creamecolored crocodile embossed men´s evening jacket, size
48.

Unsold

185 TIGER OF SWEDEN, men´s silvercolored jacket with medallions, size 50. Unsold

186 GUCCI, a sterling silver necklace. Unsold

187 CARTIER, a pair of sunglasses. 1 000 SEK
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188 CHRISTIAN DIOR, a black monogram canvas bag. 3 000 SEK

189 HELMUT LANG, a pair of silvercolored men's pants. Size 50. Unsold

190 HELMUT LANG, a pair of black leather men´s boots. Unsold

191 JEAN-PAUL GAULTIER, a men's silver lurex jacket. Unsold

192 JEAN-PAUL GAULTIER, a men's knitted sweater. 1 000 SEK

193 ROSE & BORN, a light blue linnen jacket. Size 50. 300 SEK

194 TIGER OF SWEDEN, a men´s grey and silver pinstriped suit with jacket and pants, size
50.

Unsold

195 ROSE & BORN, a grey herringbone cotton suit consisting of jacket and pants. Size 54. 500 SEK

196 TOD'S, a pair of men's green suede loafers. Size 7 1/2. Unsold

197 EDUARD DRESSLER, a grey wool suit consisting of jacket and pants. Size 52. 1 000 SEK

198 GUCCI, a men´s striped cashmere sweater, size M. Unsold

199 DOLCE & GABBANA, a grey wool pinstriped men´s jacket, size 50. Unsold

200 ERMENEGILDO ZEGNA, two silk ties. Unsold

201 EDUARD DRESSLER, a grey wool suit consisting of jacket and pants. Size 46. 700 SEK

202 MULBERRY, a black grosgain leather briefcase. 3 000 SEK

203 DOLCE & GABBANA, a black velvet men´s dinner jacket, size 52. Unsold

204 LOUIS VUITTON, a black epi leather briefcase. 3 500 SEK

205 COMME DES GARCON, a men´s jacket, size M. Unsold

206 LOUIS VUITTON, a pair of black leather and damier noir men´s boots, size 8. 1 000 SEK

207 JEAN-PAUL GAULTIER, a black woolblend pinstriped men's jacket and pants. Size 50. Unsold

208 LOUIS VUITTON, a green leather briefcase. 4 000 SEK

209 JEAN-PAUL GAULTIER, a black wool jacket, size 50. Unsold

210 LEVI´S RED, leather jacket, size L. Unsold

211 TOD'S, a pair of men's black leather loafers. Size 7. Unsold

212 MOSCHINO, CHEAP & CHIC, a men´s silk jacket. 1 000 SEK

213 BOOTS, a pair of men´s black leather boots, size US 9. Unsold

214 Louis Vuitton, LOUIS VUITTON, trunk for car, early 20th century. Unsold

215 AVIREX LTD,  a men´s leather pilotjacket, size L. 2 500 SEK

216 SEBDRA, a pair of snakeskin men´s cowboyboots, size 41. Unsold
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217 YVES SAINT LAURENT, a men´s beige suede jacket, size 44. Unsold

218 TOM FORD, a pair of gold colored sunglasses. 1 400 SEK

219 TOD'S, a pair of men´s grey suede loafers. Size 7. Unsold

220 LOUIS VUITTON, a green damier geant weekendbag "Souverain Keepall". 5 000 SEK

221 ROSE & BORN, a beige cashmere jacket. Size 52. 600 SEK

222 PAUL SMITH, men´s cotton shirt with embellishment. Unsold

223 HERMÈS, a taupe veau togo leather notebook, "Ulysse Petit Modèle". 1 800 SEK

224 BORBONESE, a brown fabric and leather weekendbag from the 1980s. Unsold

225 BURBERRY, a men's beige cottonblend trenchcoat. 4 000 SEK

226 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekendbag, "Sac Marin". 8 000 SEK

227 LOUIS VUITTON, a monogram canvas garment cover. 5 500 SEK

228 ROSE & BORN, a khaki cotton suit consisting of jacket and pants. Size 54. 1 000 SEK

229 PARK HOUSE, a beige cotton mens coat. Size 54. 1 000 SEK

230 LOUIS VUITTON, a monogram canvas suitcase, "Alzer". 7 000 SEK

231 LOUIS VUITTON, a men's monogram canvas belt. 1 000 SEK

232 RAY BAN, a pair of sunglasses, "Wayfare", 1960s. 1 000 SEK

233 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekendbag "Keepall Bandouliere 60". 7 500 SEK

234 LOUIS VUITTON, a monogram canvas dog collar, "Suhali dog collar". 2 000 SEK

235 LOUIS VUITTON, a brown faux leather suitcase from around 1910. 8 500 SEK

236 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekendbag, "Keepall Bandouliere 45". 7 000 SEK

237 EDUARD DRESSLER, a tweed wool and cashmere jacket. Size 46. 600 SEK

238 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekendbag, "Keepall Bandouliere 55". 6 500 SEK

239 PARK HOUSE, a camel cashmere mens coat. Size 48. 800 SEK

240 TOD'S, a pair of mens brown suede sneakers. Size 9. 1 000 SEK

241 LOUIS VUITTON, monogram trunk, around 1900. 30 000 SEK

242 DRIES VAN NOTEN, suit with jacket and pants, size 52. Unsold

243 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekendbag, "Keepall  50". 5 000 SEK

244 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekendbag, "Keepall  60". 5 500 SEK

245 PRADA, a brown men's suit with jacket and pants, size 48. Unsold

246 MULBERRY, a green leather suitcase. 5 000 SEK
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247 LOUIS VUITTON, a monogram canvas briefcase, "Laguito". 5 000 SEK

248 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekendbag, "Keepall  50". 4 000 SEK

249 CORNELIANI, a men´s green wool jacket. Size 54. 1 600 SEK

250 LOUIS VUITTON, a travelbag, "Steamer bag". 5 000 SEK

251 Louis Vuitton, LOUIS VUITTON, a monogram canvas travelbag, "Sirius 45". Unsold

252 PARK HOUSE, a brown gray cotton cashmere mens coat. Size 50. 1 500 SEK

253 LOUIS VUITTON, a monogram canvas suitcase, "Pegase 70". 8 000 SEK

254 MULBERRY, golfbag with clubs, 1990s. 3 200 SEK

255 Louis Vuitton, LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekend bag, "Steamer bag 60". Unsold

256 SHOEMAKER, wool/cashmere coat, XL. Unsold

257 LOUIS VUITTON, a monogram canvas briefcase with shoulderstrap, "Bel Air". 2 800 SEK

258 EDUARD DRESSLER, a glencheck woolblend suit consisting of jacket and pants. Size
52.

1 000 SEK

259 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekendbag, "Keepall  50". 4 500 SEK

260 EDUARD DRESSLER, a brown wool suit consisting of jacket and pants. Size 48. 300 SEK

261 LOUIS VUITTON,  a brown taiga leather birefcase, "Angara". 3 000 SEK

262 MULBERRY, a brown leather embossed briefcase. 2 000 SEK

263 HUGO BOSS, a brown mens leather jacket, size 48. 1 000 SEK

264 MULBBERY, a brown leather weekend bag, 5 500 SEK

265 TIES, five different,Dior, YSL, Cardin, Kenzo samt Armani. Unsold

266 GUCCI, a burgundy velvet men's dinner jacket and pants, size 50. 4 000 SEK

267 LOUIS VUITTON, a brown faux leather suitcase from around 1910. 5 000 SEK

268 LOUIS VUITTON, a brown faux leather suitcase from around 1910. 5 000 SEK

269 HERMÈS, a brown leather wallet, "Dogon Dou". 5 500 SEK

270 LOUIS VUITTON, a monogram canvas travelling bag "Sirius". 4 000 SEK

271 Louis Vuitton, LOUIS VUITTON, a monogram canvas garment cover. Unsold

272 LOUIS VUITTON, a Monogram canvas weekend bag / garment cover bag, "Alizé". 6 600 SEK

273 LAUNDRY INDUSTRY, a velvet jacket, size 48. 800 SEK

274 ERMENEGILDO ZEGNA, two silk ties. Unsold

275 HERMÈS, a light blue linen men´s jacket with square pattern, size 54. 3 000 SEK
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276 HERMÈS, tre stycken slipsar. 1 100 SEK

277 HÄGER, a paleblue men´s suit with jacket and pants, size M. Unsold

278 HERMÈS, three silk ties. 1 800 SEK

279 ROSE & BORN, a light blue linnen jacket. Size 50. 800 SEK

280 EDUARD DRESSLER, a blue wool suit consisting of jacket and pants. Size 54. 1 000 SEK

281 VAN GILS, a men´s suit with jacket, pants and vest, size 52. 2 500 SEK

282 HERMÈS, three silk ties. 1 200 SEK

283 BELVEST, a bluegrey wool suit consisting of jacket and pants. Size 150. 3 000 SEK

284 EDUARD DRESSLER, a blue wool suit consisting of jacket and pants. Size 48. 400 SEK

285 HERMÈS, three silk ties. 1 400 SEK

286 DOLCE & GABBANA, a red woolblend men's coat in military style. Size 48. 6 000 SEK

287 ERMENEGILDO ZEGNA, two silk ties. 1 000 SEK

288 EDUARD DRESSLER, a blue wool suit consisting of jacket and pants. Size 52. 1 400 SEK

289 ERMENEGILDO ZEGNA, two silk ties. Unsold

290 CHRISTIAN DIOR, a men's darkblue trenchcoat. 2 600 SEK

291 CHRISTIAN DIOR, a blue monogram canvas brief case. 1 000 SEK

292 CORNELIANI, a blue wool and cashmere jacket. Size 44. 500 SEK

293 EDUARD DRESSLER, a grey wool mens coat. Size 96, corresponds to a wider size 48. 1 500 SEK

294 HERMÈS, three silk ties. 1 800 SEK

295 ROSE & BORN, a purple herringbone jacket. Size 50. 700 SEK

296 JEAN PAUL GAULTIER, a men´s wool jacket. 1 400 SEK

297 JEAN-PAUL GAULTIER, purple wool men´s jacket, size 48. Unsold

298 RED VALENTINO, a "Tropical Landscape Organza" cotton dress. 3 500 SEK

299 CHANEL a beige linnen camelia flower. 1 000 SEK

300 CHANEL, a palepink grey silk eveningbag / shoulderbag. 6 500 SEK

301 HERMÈS, a white leather belt form the 1970s. 1 600 SEK

302 GIUSEPPE ZANOTTI för BALMAIN, a pair of gold leather and chain sandals. Size 39 1/2. 2 000 SEK

303 HERMÈS, three silk braclets with palladiumcovered locks. 3 500 SEK

304 R.E.D. VALENTINO, a light pink silk chiffon dress, italian size 44. 1 200 SEK

305 CHANEL, a palepink grey caviar leather handbag, "Double Flap". 18 000 SEK
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306 MIU MIU, a pair of beige suede pumps with sequined embellishment, size 39. 2 800 SEK

307 CHANEL, a gold colored metall hair clip. 1 400 SEK

308 PRADA, powderpink silk blouse. Italian size 46. Unsold

309 RENÉ CAOVILLA, handmade leather sandals. 1 800 SEK

310 HERMÈS, a silk scarf, "Rocaille". 1 800 SEK

311 HERMÉS, two reversible belts with palladium covered H-belt buckle. 4 500 SEK

312 HERMÈS, two silk pochettes, "Brides de Gala" and "Pavois". 3 000 SEK

313 HERMÈS, a gery silk and cashmere shawl. 2 200 SEK

314 HERMÉS, a whote leather bracelet, "Hapi". 1 800 SEK

315 HERMÈS, a white canvas handbag. Unsold

316 HERMÈS, a pair of white canvas espandrillos. Correlates to size 38 approximately. 400 SEK

317 MOSCHINO jeans, a beige blouse with sequins. Size M. Unsold

318 DOLCE&GABBANA, a pair of gold colored leather sandals. Size 37. 800 SEK

319 MULBERRY, handväska "Roxanne". 3 000 SEK

320 NINA RICCI, travelling clock. 600 SEK

321 BRÖLLOPSKIMONO, Japan, 1900-talets andra hälft. 2 000 SEK

322 GUCCI, a gold colored mongrammed chain. 1 150 SEK

323 RALPH LAUREN, a pair of ligth pink letaher embossed sandals. Size US 9. 1 000 SEK

324 BALENCIAGA, a two-piece pink linen suit consisting of a jacket and skirt, 1960´s. 4 500 SEK

325 CHANEL, a bonewhite silk skirt. French size 40. 800 SEK

326 CHANEL, a pair of white cotton trousers, french size 36. 800 SEK

327 YVES SAINT LAURENT, a golden tinsel eveningjacket, size small. 2 500 SEK

328 CHANEL, a goldcolored bracelet with decorative pearls. 2 800 SEK

329 HERMÈS, a ladies watch. 7 000 SEK

330 HERMÈS, a toil and vache fjord naturell "Herbag" handbag / backpack in two parts. 3 500 SEK

331 LOUIS VUITTON, a white leather dog collar, "Suhali dog collar". 600 SEK

332 HERMÈS, as silk scarf, "Chien de Meute". 2 000 SEK

333 HERMÈS, a pair of beige lambskin leather gloves. 2 200 SEK

334 RALPH LAUREN, a beige cottonblend trenchcoat. Size US 6. 1 600 SEK

335 CHANEL, a beige caviar leather "double flap" shoulder bag. 20 000 SEK

Results Fashion & Diamonds S203

12/3012/3012/3012/3012/3012/3012/3012/3012/3012/3012/30Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

12/3012/3012/3012/3012/3012/3012/3012/3012/3012/3012/3012/3012/3012/3012/3012/3012/3012/3012/30



No. Item Hammer price

336 CÉLINE, a gold colored chain necklace. 800 SEK

337 BURBERRY, a beige lady trenchcoat, British size 16. 5 000 SEK

338 RALPH LAUREN, a python belt. Unsold

339 ARMANI, a silver and gold colored evening jacket. Italian size 44. 2 200 SEK

340 BURBERRY, a beige cotton blend trenchcoat and a shawl. 1 600 SEK

341 CHRISTIAN DIOR, shoulder bag, "Saddel bag". 1 600 SEK

342 ARMANI, a beige suede jacket. Italian size 44. 2 000 SEK

343 HERMÈS, as cashmere and silk shawl. 5 500 SEK

344 YVES SAINT LAURENT, a beige suede handbag, Muse Two". 4 000 SEK

345 RALPH LAUREN, handknitted patterned silk dress, size M. 800 SEK

346 RALPH LAUREN, a beige leather, most likely snakeskin, clutch. 2 600 SEK

347 BROR AXEL PETERSEN, a beige rabbitfur coat. Size M. Unsold

348 BORBONESE, a brown fabric and leather handbag and toliettrybag from the 1980s. Unsold

349 DIANE VON FURSTENBERG, a beige and brown printed silk wrap dress. Size US 6. 1 200 SEK

350 DOLCE & GABBANA, a beige and black cotton jacket. Italien size 38. 900 SEK

351 MULBERRY, a beige cotton coat. Size M. Unsold

352 TOM FORD, a pair of sunglasses. 800 SEK

353 BRIONI, a two-piece suit consisting of a jacket and skirt. Italian size 46. 2 000 SEK

354 CELINE,  a beige cotton blend trench coat, french size 40. 1 800 SEK

355 CHRISTIAN DIOR, a pair of gold metal clip erarings. 600 SEK

356 CÉLINE, a beige wool skirt. French size 40. 1 400 SEK

357 VALENTINO, a pair of leopard printed slingbacks. Size 38 1/2. 1 100 SEK

358 CARTIER, a beige leather handbag, "Cage". 1 000 SEK

359 HERMÈS, a pair of sandals. Size 40. 1 200 SEK

360 CHANEL, a gold colored necklace with decorative white pearls. 14 000 SEK

361 RALPH LAUREN, a yellowbeige leather fringe shoulder bag. 2 000 SEK

362 MISSONI m, a gold colored dress. Size M. 2 800 SEK

363 CHANEL, a beigebrown leather shoulder bag. 6 000 SEK

364 MIU MIU, a pair of leather ballet flats. Unsold

365 CHANEL, a gold metal chain belt. 1 000 SEK
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366 MIU MIU, a beige woolblend coat, italien size 40. 1 600 SEK

367 LOUIS VUITTON, a monogram canvas "Alma" bag. 2 400 SEK

368 Céline, CELINE, a green/white wool skirt, french size 40. Unsold

369 HERMÉS, a pair of beige suede gloves, size 7 1/2. 1 800 SEK

370 LOUIS VUITTON, a Monogram canvas "Noé" shoulder bag. 4 700 SEK

371 CHANEL, a pair of clip earings. 2 200 SEK

372 RALPH LAUREN, a pair of brown leather sandals. Size US 9. Unsold

373 RALPH LAUREN, a leather belt. 1 500 SEK

374 LOUIS VUITTON, a monogram canvas bag, "Keepall 40". 3 500 SEK

375 FENDI, a beige wool blend coat. Italian size 40. 2 600 SEK

376 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekendbag, "Keepall Bandouliere 60". 5 000 SEK

377 HERMÈS, a brown leather belt from the 1970s. 2 400 SEK

378 LOUIS VUITTON, a brown leather suitcase from around 1910. 5 500 SEK

379 LOUIS VUITTON, a monogram canvas shoulder bag, "Saumur 35". 5 000 SEK

380 CÉLINE, a beige wool cardigan. French size 40. 1 200 SEK

381 CHANEL, a pair of clip earings. 1 800 SEK

382 MONCLER, a beige jacket. Size 1. Unsold

383 RALPH LAUREN, a beige leather fringe skirt. Size US 4. 1 400 SEK

384 HERMÈS, a gold colored scarf buckle. 1 600 SEK

385 RALPH LAUREN, a pair of beige suede trousers, size 6. 1 200 SEK

386 HERMÈS, a silk scarf, "Dies et Hore". 1 600 SEK

387 RALPH LAUREN, a pair of bronz colored leather loafers. Size US 8B. 800 SEK

388 ESCADA, a golden metal bracelet. 1 200 SEK

389 CHRISTIAN DIOR, a gold toned leather handbag, "Saddle bag". 4 000 SEK

390 JEAN PAUL GAULTIER, a beige woolblend trenchcoat. Italian size 44. Unsold

391 LOUIS VUITTON, a monogram canvas shoulder bag, "Looping". 4 000 SEK

392 GUCCI, a apair of sunglasses. 800 SEK

393 LOUIS VUITTON, bag / travelbag, "Deauville". 4 500 SEK

394 KENZO jungle, a butterfly printed cottonblend jacker. French size 40. 1 200 SEK

395 CHANEL, a pair of clip earings. 1 200 SEK

Results Fashion & Diamonds S203

14/3014/3014/3014/3014/3014/3014/3014/3014/3014/3014/3014/3014/30Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

14/3014/3014/3014/3014/3014/3014/3014/3014/3014/3014/3014/3014/3014/3014/3014/3014/30



No. Item Hammer price

396 RALPH LAUREN, a pair of brown leather loafers. Size US 9. 800 SEK

397 HERMÈS, a brown leather handbag. 10 000 SEK

398 HERMÈS, a gold colored scarf buckle. 1 000 SEK

399 RALPH LAUREN, a pair of white canvas and leather boots. Size US 8. 6 500 SEK

400 RALPH LAUREN, a leather shoulderbag / clutch, "Saddle". 3 000 SEK

401 YVES SAINT LAURENT, a pair of brown leather sandals. Size 39. 1 000 SEK

402 HERMÈS, a brown leather wallet, "Dogon". 4 100 SEK

403 MULBERRY, a darwin oak leather bag, "Bayswater". 4 500 SEK

404 HERMÈS, a pair of brown leather gloves, size 7. 2 000 SEK

405 RALPH LAUREN, a brown leather messengerbag. 2 900 SEK

406 RALPH LAUREN, a pair of brown leather sandals. Size 39. 800 SEK

407 MAX MARA, a brown leather shoulder bag. 3 200 SEK

408 RALPH LAUREN, a brown leather belt with silvercolored horse shoe. 1 000 SEK

409 BALLY, a brown leather weekend bag. 4 000 SEK

410 RALPH LAUREN, a leopard printed belt. 1 200 SEK

411 GUCCI, a brown leather doctors bag. 2 000 SEK

412 RALPH LAUREN, a brown leather jacket. US size 4. 2 000 SEK

413 TOM FORD, a pair of sunglasses. 1 000 SEK

414 RALPH LAUREN, a brown leather skirt. Size US 6. 900 SEK

415 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekendbag, "Keepall Bandouliere 50". 6 500 SEK

416 RALPH LAUREN, a pair of brown leather gloves. 500 SEK

417 LOUIS VUITTON, a monogram canvas handbag, "Malesherbes". 4 000 SEK

418 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekendbag, "Keepall  55". 5 500 SEK

419 LOUIS VUITTON, a monogram canvas dog leash, "Baxter Dog Leash". 1 600 SEK

420 LOUIS VUITTON, a monogram canvas garment cover. 5 000 SEK

421 RALPH LAUREN, a brown wool- and cashmere blend jacket, size US 4. 800 SEK

422 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekend bag, "Sac Marin". Unsold

423 CHANEL, a pair of sunglasses. 2 000 SEK

424 CÉLINE, a brown wool cardigan. French size 42. 2 600 SEK

425 LOUIS VUITTON,  a monogram canvas weekend bag, "Sac Athletisme". 5 800 SEK
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426 DAVID ACKERMAN, a pair of beige and brown pumps. Size 38. 1 000 SEK

427 LOUIS VUITTON, a monogram canvas garment cover. 4 500 SEK

428 DOLCE & GABBANA, a silk chiffong shawl. 1 000 SEK

429 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekendbag, "Keepall  50". 6 000 SEK

430 LOUIS VUITTON, a monogram canvas wash bag. 2 200 SEK

431 RALPH LAUREN, a brown lambskin leather jacket, size 6. Unsold

432 LOUIS VUITTON, a monogram canvas messanegr bag, "Abbesses". 3 700 SEK

433 PRADA, a pair of snakeskin embossed leather sandals. Size 39. 1 000 SEK

434 BURBERRY, a brown leather shoulder bag. Unsold

435 PRADA, a pair of sunglasses. 1 000 SEK

436 Louis Vuitton, LOUIS VUITTON, a dark grey cuir mat handbag, "Mat Shelton". Unsold

437 HERMÈS, a silk scarf, "Selles a Housse". 2 000 SEK

438 RALPH LAUREN, a pair of brown leather ankel boots. Size US 10B. 1 500 SEK

439 LOUIS VUITTON, a monogramcanvas crossbody bag, "Monceau BB". 3 200 SEK

440 RALPH LAUREN, a brown leather handbag, "Ricky bag". 9 000 SEK

441 HERMÈS, a silk scarf, "A Propos des Bottes". 2 200 SEK

442 YVES SAINT LAURENT, a pair of sunglasses. 800 SEK

443 P & T, a brown sabelfur. Unsold

444 CHANEL, a quilted brown leather purse, "Flap Bag". 8 000 SEK

445 LOUIS VUITTON, a brown canvas bracelet. 800 SEK

446 HERMÈS, a brown leather notebook, "Ulysse Petit Modèle". 2 000 SEK

447 LOUIS VUITTON, a monogram canvas shoulderbag, "Musette". 2 800 SEK

448 LOUIS VUITTON, a monogram canvas travelling bag "Sac Alize 24". 4 000 SEK

449 LOUIS VUITTON, a monogram canvas suitcase, "Cotteville". 18 000 SEK

450 LOUIS VUITTON, a monogram canvas messenger bag. 3 000 SEK

451 RALPH LAUREN, a pair of brown suede boots. Size 39. 1 500 SEK

452 LOUIS VUITTON, a brown canvas garment cover from the late 19th/early 20th century. 1 000 SEK

453 PARAD, a brown suede shoulder bag. 2 000 SEK

454 LOUIS VUITTON, a monogram canvas suitcase, "Pegase 70". Unsold

455 RALPH LAUREN, a pair of brown suede and leather boots. Size US 9 B. Unsold
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456 LOUIS VUITTON, a monogram canvas shoulderbag, "Chantilly GM". 2 000 SEK

457 HERMÈS, a pendant in buffalo horn and brick lacquered wood with waxed cotton cord,
"Isthme".

1 000 SEK

458 LOUIS VUITTON, a monogram canvas travelling bag "Polochon". 5 000 SEK

459 HERMÈS, a cashmere and silk scarf, "Jungle love". 5 000 SEK

460 CHANEL, a brown canvs and leather crossbody bag. 3 500 SEK

461 RALPH LAUREN, a pair of brown leather sandals. Size 39. Unsold

462 MISSONI, a jacket. Italian size 38. 1 800 SEK

463 TOD´S, a pair of brown leather wedge sandals. Size 37. 800 SEK

464 PRADA, a brown silkblend evening bag. 1 800 SEK

465 LOUIS VUITTON, a monogram canvas suitcase from the 1920/30s. 32 000 SEK

466 LOUIS VUITTON, a monogram canvas shoulder bag, "Saumur 40". 3 600 SEK

467 CHRISTIAN DIOR, a brown leather monogrammed beautybox from the 1970s. 2 000 SEK

468 LOUIS VUITTTON, a mongram canvas, "Sac Woe xxl". 3 500 SEK

469 EMILIO PUCCI, a silk puccipatterned blouse and skirt, italian size 10. 2 200 SEK

470 RALPH LAUREN, a pair of brown leather boots. Size 39. 1 600 SEK

471 CHANEL, a quilted dark brown leather shoulder bag. 8 500 SEK

472 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekendbag, "Keepall 55". 6 000 SEK

473 RALPH LAUREN, a wool jacket. 4 500 SEK

474 MISSONI m, a knitted top. Italian size 42. 1 600 SEK

475 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekendbag, "Keepall  45". 3 500 SEK

476 BORBONESE, a brown fabric and leather purse from the 1980s. Unsold

477 HERMÈS, a calf leather and brown Amazonia leather backpack, "Kelly Ado Backpack":. 4 000 SEK

478 LOUIS VUITTON, a monogram canvas "Randonnee" bag. 5 500 SEK

479 LOUIS VUITTON, a pair of chequered sandals. Size 38. 1 500 SEK

480 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekendbag, "Keepall  45". 4 000 SEK

481 LOUIS VUITTON, a maroon jacquard textile coated with laminated film clutch,
"Limelight".

4 000 SEK

482 LOUIS VUITTON, a monogram canvas shoulder bag "Petite Bucket". 2 600 SEK

483 CHANEL, a gold colored metal cuff braclet. 3 500 SEK

484 LOUIS VUITTON, a monogram canvas weekendbag, "Keepall   Bandouliere 55". 6 500 SEK
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485 CHANEL, a brown crocodile shoulderbag from the 1980s. 8 500 SEK

486 RALPH LAUREN, a pair of brown leather sandals. Size US 8 1/2. Unsold

487 CÉLINE, a brown crocodile evening bag / shoulder bag with  shoulder strap. 1 900 SEK

488 LEATHER JACKET, Max Mara, italian size 44. Unsold

489 PINEL & PINEL, 2 brown calf leather bags. Unsold

490 GUCCI, a sterling silver braclet. 2 000 SEK

491 LOUIS VUITTON, a damier suitcse, "Pegase 55". 8 000 SEK

492 PRADA, a pair of brown leather pumps. Size 39. 1 300 SEK

493 HERMÈS, a brown crocodile shoulder bag. 8 000 SEK

494 RALPH LAUREN, a brown and white purse, "Ricky bag". 5 500 SEK

495 LOUIS VUITTON, a monogram canvas bag, "Speedy 30". 2 600 SEK

496 BOTTEGA VENETA, a pair of sunglases. 1 600 SEK

497 YVES SAINT LAURENT, a wool skirt, size 40. Unsold

498 LOUIS VUITTON, damier trunk. 27 000 SEK

499 CHRISTIAN DIOR, a brown leather "Gaucho Large Double Saddle bag". 3 500 SEK

500 LOUIS VUITTON, a monogram canvas suitcase. 6 000 SEK

501 HERMÈS, a silk scarf and cotton pochette, "Cheval Fleuri" and "Belles du Mexique". 1 200 SEK

502 RALPH LAUREN, a silver colored jewellerybox. 3 500 SEK

504 ALEXANDER MCQUEEN, a white blend top. Italian size 44. 1 200 SEK

505 RALPH LAUREN, a black silk dress, US size 6. 900 SEK

506 CHANEL, a pair of black plastic sandals. Size 38. 3 500 SEK

507 CHANEL, a black caviar leather shoulder bag, "Double Flap Maxi". 28 000 SEK

508 YVES SAINT LAURENT, a pair of polka-dotted sandals. Size 39. Unsold

509 RALPH LAUREN, a zebraprinted silk shawl. 1 400 SEK

510 CHANEL, a pair of black leather ballet flats. Size 40. 1 900 SEK

511 CARTIER, a travelwatch in a black leather case. 2 200 SEK

512 OSCAR DE LA RENTA reportedly, a pleated black cotton frill dress. 800 SEK

513 CHANEL, a quilted black leather shoulder bag, "Flap bag". 16 000 SEK

514 YVES SAINT LAURENT, a silk chiffong shawl. 1 600 SEK

515 DOLCE GABBANA, a snakeskin embossed leather bag and matching shoes. Size 39. Unsold
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516 CHANEL, a pair of black suede sandals. Size 38. 1 400 SEK

517 DIANE VON FURSTENBERG, a black wrap dress. Size US 6. 2 800 SEK

518 CHANEL, a silk scarf. Unsold

519 HERMÈS, a black calf leather handbag, "Kelly 35". 34 000 SEK

520 LOUIS VUITTON, a silver grey vernis calender, "Agenda PM". 1 200 SEK

521 CHANEL, a silver/bronzetinted necklace with decorative pearls and CC-monogram. 7 500 SEK

522 YVES SAINT LAURENT, a black wool coat. French size 46. 3 000 SEK

523 GIORGIO ARMANI, a silk chiffong scarf. 800 SEK

524 RALPH LAUREN, a black crocodile belt. Unsold

525 HERMÈS, a plastic handbag, "Plastic Kelly", from "Hermés exhibition in the wonderland"
1997.

6 000 SEK

526 CHANEL, a golden key-ring. 1 800 SEK

527 CHRISTIAN DIOR, a necklace with white decorativ perals and flowershaped clip earings
in gold colored metal.

800 SEK

528 JIMMY CHOO, a pair of black leather boots. Size 38. Unsold

529 DIAVE VON FURSTENBERG, a black wrap dress. Size US 8. 2 400 SEK

530 HERMÈS, a "Herbag" handbag. 5 500 SEK

531 SONIA RYKILE, a black, red and white cottonblend skirt. French size 44. 800 SEK

532 BURBERRY, a black cottonblend ladies trenchcoat. UK size 10. 4 000 SEK

533 CHRISTIAN LOUBOUTIN, a pair of black leather pumps. 1 800 SEK

534 MOSCHINO, a two-piece suit consisting of jacket and pants. 2 700 SEK

535 LOUIS VUITTON, a black epi handbag, "Pont Neuf". 4 000 SEK

536 CHANEL, a pair of black leather ballet flats. 1 800 SEK

537 CHANEL, a three-piece suit consisting of jacket, top and skirt. Unsold

538 CHANEL, a decorative white pearl necklace. 9 500 SEK

539 TOD'S, a pair of shoes. Size 37. 1 000 SEK

540 HERMÈS, a black canvas and leather bag, "Garden Party". 3 500 SEK

541 RALPH LAUREN, a black treanchcoat, US size 4. Unsold

542 HERMÈS, a white leather shoulderbag, "Evelyn". Unsold

543 RUNE LANDERT, a grey furjacket from the 1950's/60's. Unsold

544 BOOTS, Ralph Laurent. Unsold
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545 CHANEL, a black leather belt. Unsold

546 GUCCI, a black leather shoulderbag. 4 500 SEK

547 CHANEL, a white linen dress, french size 38. 1 000 SEK

548 RALPH LAUREN, a black lambfur shawl / stola, size M. 3 500 SEK

549 CHANEL, a black coat, french size 44. 4 500 SEK

550 CHANEL, a black and silver tinsel evening "Flap-bag". 12 000 SEK

551 Chanel, CHANEL, a pair of white leather slip in shoes. Unsold

552 HERMÈS, a black leather necklace. Unsold

553 HERMÈS, a black leather belt. 1 500 SEK

554 RALPH LAUREN, a pair of white suede trousers, size 28. 1 400 SEK

555 CHANEL, a felt and leather belt. 2 500 SEK

556 PRADA, a black leather shoulder bag. 4 500 SEK

557 TOD'S, a pair of black lather shoes. Size 35 1/2. Unsold

558 DOLCE & GABBANA, a black bolero. Size italian 40. 1 050 SEK

559 DOLCE & GABBANA, black lace dress. 1 200 SEK

560 CHANEL, a quilted black leather shoulder bag, "Camera bag 2.55". 13 500 SEK

561 CHANEL, a black leather belt. Unsold

562 CHANEL, a black quilted leather shoulderbag, "Mini flap bag". 6 500 SEK

563 RALPH LAUREN, a black and white chasmere and mohair poncho. Size M/L. 1 800 SEK

564 HERMÈS, a black leather belt, "Ceinture", 1 500 SEK

565 CHANEL, a black leather tote bag. 9 200 SEK

566 BELT, Ralph Lauren, a black alligator belt. Unsold

567 NINA RICCI, a stainless steel ladies quartz watch. 1 200 SEK

568 TOD'S, a pair of black patent lace-up booties. Size 39. 1 300 SEK

569 HERMÈS, a black leather belt, reportedly from the 1950s. Unsold

570 CLUTCH, Ralph Laurent, a black snakeskin embossed shoulder bag / clutch bag, Ralph
Lauren.

Unsold

571 RALPH LAUREN, a pair of black leather sandals. Size US 8 1/2. Unsold

572 FENDI, a black silk evening bag, "Baguette". 2 000 SEK

573 CHRISTIAN DIOR, a pair of white leather gloves, size 7. 1 000 SEK
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574 RALPH LAUREN, a white leather belt. Unsold

575 RALPH LAUREN, a pair of black suede boots. Size 39. Unsold

576 CHANEL, a black patent leather shoulder back. 3 500 SEK

577 LOUIS VUITTON, a damier azur wallet. 2 200 SEK

578 MARNI, a metal and silk necklace. 1 800 SEK

579 HERMÈS, a black leather belt. 2 000 SEK

580 RALPH LAUREN, a pair of black canvas and leather boots. Size US 8. 1 500 SEK

581 CHANEL, a black leather belt with golden logo charms. Unsold

582 CHANEL, a quilted black leather shoulderbag. 6 500 SEK

583 RALPH LAUREN, a pair of black leather sandals. Size US 9. Unsold

584 Christian Dior, CHRISTIAN DIOR, a black leather belt. Unsold

585 CHANEL, a strap. Unsold

586 RALPH LAUREN,  black leather bag, "Tiffin". 5 500 SEK

587 LOUIS VUITTON, a white vernis eveningbag / clutch. 2 600 SEK

588 HERMÈS, a pair of white lambskin gloves, size 7. 1 800 SEK

589 CHANEL, a white straw hat. 4 500 SEK

590 YVES SAINT LAURENT, a pair of beige and black leather pumps. Size 37. 1 200 SEK

591 GUCCI, a black-and white printed cotton dress, italian size 42. 1 300 SEK

592 CHANEL, a black leather quilted pochette with short shoulder strap. Unsold

593 CHANEL, a pair of black leather ballet flats, size 36,5. 3 000 SEK

594 JIMMY CHOO, a white leather handbag with studs. Unsold

595 CHRISTIAN LOUBOUTIN, a pair of black leather peep-toe pumps. Size 37 1/2. 1 100 SEK

596 Chanel, CHANEL, a black nylon bag. Unsold

597 PRADA, a black velvet hat. Written size S. 1 100 SEK

598 CHRISTIAN LOUBOUTIN, a pair of black patent wegde shoes, "Mary Jane Wallis". Size
37.

1 600 SEK

599 CHANEL,a black leather shoulderbag. 8 500 SEK

600 CHRISTIAN LOUBOUTIN, a pair of patent leather shoes, "Mary Janes". Size 37. Unsold

601 ARMANI, a pair of black velvet trousers and a west, size 42. Unsold

602 CHANEL, a black quilted leather coin purse. 2 600 SEK
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603 NICHOLAS KIRKWOOD, a pair of black leather pumps. Size 37. 1 200 SEK

604 CARTIER, an onyx pearl necklace with silver and gold lock with a marbé pearl. 4 200 SEK

605 CHANEL, a pair of black silk pumps. Size 38 1/2. 1 000 SEK

606 TOD'S, a black leather bag. 1 750 SEK

607 YVES SAINT LAURENT, jacket, Edition 24. Unsold

608 Chanel, CHANEL, a black quilted leather bag. Unsold

609 ESCADA, a black leather jacket, size 36. 5 000 SEK

610 ESCADA, a black leather shoulder bag. 1 400 SEK

611 HERMÈS, a sterlingsilver pillcase. 2 400 SEK

612 VIVIENNE WESTWOOD, a darkgrey stripe dress, size 42. 2 000 SEK

613 EMMANUELLE KHANH, a black and white wool coat. Unsold

614 CHANEL, a pair of black leather ballet flats. Size 37. 2 600 SEK

615 HERVE LEGER, a black dress. Size XS. 4 000 SEK

616 CHANEL, a black crocodile belt. Size 80/32. 1 200 SEK

617 YVES SAINT LAURENT, a golden metal evening bag. 3 500 SEK

618 CHRISTIAN LOUBOUTIN, a pair of black patent leather pumps, "Black Jazz". Size 37. 1 700 SEK

619 Yves Saint Laurent, YVES SAINT LAURENT, a black leather shoulder bag, "Muse". Unsold

620 HERMÈS, a pair of black leather sandals. Size 38. 1 200 SEK

621 HERVE LEGER, a black dress. Size S. 3 500 SEK

622 DOLCE & GABBANA, a pair of black leather sandals. 1 400 SEK

623 PRADA, a pair of ladies embellished black leather gloves. 1 600 SEK

624 CHANEL, a pair of sunglasses. 2 000 SEK

625 GIUSEPPE ZANOTTI x KANYE WEST, a pair of balck suede sandals, spring 2012. Size
37.

1 800 SEK

626 YVES SAINT LAURENT, a chiffon shawl. 1 000 SEK

627 CHANEL, a chain belt. 2 200 SEK

628 MOSCHINO, black wool cocktaildress with jacket "Cheap and Chic". Unsold

629 PRADA, a pair of black leather sandals. Size 37. 800 SEK

630 MOSCHINO, a black blendmaterial coat from the 1990s. Italian size 42. Unsold

631 CHANEL, a chain belt. Unsold
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632 GUCCI, a black leather clutch. Unsold

633 DKNY, a black silk dress. Size M. 1 400 SEK

634 CHANEL, a pair of decorative pearl and gold metal clip earings. 600 SEK

635 NORMA KAMALI, a black velvet dress. Size US 8. 600 SEK

636 ARMANI JEANS, a black silk evening bag. 600 SEK

637 CHANEL, a pearl necklace. 2 400 SEK

638 ESCADA, a black velvet jacket with embellishments. Size 38. Unsold

639 HERMÈS, a black leather belt. 1 800 SEK

640 HERVE LEGER, a black dress with embelishments. Size M. 2 400 SEK

641 MARNI, a silk and metal necklace, 1 700 SEK

642 CHANEL, a pair of goldcolored metal earclips. 1 100 SEK

643 CAHNEL a black leather crossbody bag. 2 800 SEK

644 DOLCE & GABBANA, a black evening dress. Italian size 40. Unsold

645 PRADA, a pair of gray snakeskin embossed leather sandals. Size 39. 1 000 SEK

646 LOUIS VUITTON, evening, "Aumoniere Lou". 4 000 SEK

647 Hermès, HERMÈS, a black suede clutch, "L'officiel de la Mode". Unsold

648 CHANEL, a decorative pearl necklace. 9 000 SEK

649 GUCCI, a black leather jacket. Italian size 44. Unsold

650 CHANEL, a decorative pearl necklace. 7 100 SEK

651 PRADA, a black leather jacket. Italian size 42. 4 000 SEK

652 CHANEL, a black leather quilted purse with shoulder strap. 9 000 SEK

653 CHLOÉ, a pair of black cotton trousers, french size 40. 600 SEK

654 HERMÈS, a cashmere and silk shawl. 2 400 SEK

655 Céline, CÉLINE, a black leather shoulder bag. Unsold

656 LOUIS VUITTON, a pair of rain boots. Size 36. 2 400 SEK

657 BOTTEGA VENETA, a black wool and leather jacket. Size M. Unsold

658 BALENCAIAG, a black leather key holder / coin purse. 1 500 SEK

659 DKNY, a black silk frill skirt. Size M. Unsold

660 EMPORIO ARMANI, a pleated dress in grey and white, italian size 38. 2 200 SEK
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661 ARMANI, a grey viscose and cotton two-piece suit consisting of jacket and pants, size
44.

1 000 SEK

662 MISSONI, multicolored nylon bathingsuit, italian size 44. 800 SEK

663 HERMÈS, a pair of leather espadrillos. Size 38. 2 000 SEK

664 DIANE VON FURSTENBERG, a patterned silkblend dress, US size 8. 1 200 SEK

665 HERMÈS, a pair of orange lambskin leather gloves. 2 600 SEK

666 RALPH LAUREN, a orange suede shoulderbag, "Bohemian hobo". 7 500 SEK

667 RALPH LAUREN, three silk scarves. 3 500 SEK

668 HERMÈS, a red enameled bracelet, "Clic H". 2 400 SEK

669 HERMÈS, a men's orange and brown leather reversibel belt. 3 500 SEK

670 ANNA SUI, a black chiffon dress, size small. 2 000 SEK

671 HERMÈS, a unglazed porcelain tray. 2 200 SEK

672 YVES SAINT LAURENT, a patterned blouse, size 38. 600 SEK

673 HERMÉS, a sterling silver braclet with a "Kelly" bag charm. 2 600 SEK

674 RALPH LAUREN, a canvas shoulder bag. Unsold

675 HERMÈS, a orange calf leather handbag, "Bolide". 17 000 SEK

676 HERMÈS, a gold colored scarf buckle. 1 200 SEK

677 HERMÈS, a orange leather handbag, "Picotin lock". 9 000 SEK

678 RALPH LAUREN, a pair of orange leather loafers. Size US 8 1/2B. 800 SEK

679 HERMÈS, a orange leather key holder. 3 000 SEK

680 HERMÈS, a orange and red exchangeable shoulder bag, "Herbag TPM". Unsold

681 CHANEL, a orange wool jacket. French size 42. 4 000 SEK

682 HERMÈS, a silk and cashmere shawl, "La femme aux semelles de vent". 4 200 SEK

683 MARIO TESTINO for MATE, bag/clutch. 1 400 SEK

684 RED VALENTINO, "Hazy garden" flower printed polyester dress. 3 000 SEK

685 LOUIS VUITTON, a orange monogrammed vernis shoulder bag with flowers "Lexington
Pochette", limited edition 2002.

3 500 SEK

686 LOUIS VUITTON, a orange plastic pochette. 700 SEK

687 HERMÈS, a pair of porcelain coffecups with plates, "Le Jardin de Pythagore". Unsold

688 HERMÈS, a silk scarf, "Brise de charme". 1 500 SEK

689 HERMÈS, a polyester hat and a silk scarf "Kelly en perles" Size 58. 1 000 SEK

Results Fashion & Diamonds S203

24/3024/3024/3024/3024/3024/3024/3024/3024/3024/3024/3024/3024/3024/3024/3024/3024/3024/3024/3024/3024/3024/3024/30Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

24/3024/3024/3024/3024/3024/3024/30



No. Item Hammer price

690 CHANEL, a pink cotton shawl, 1 600 SEK

691 ARMANI jeans, a red and white pleated dress. Italian size 40. 1 800 SEK

692 DIANE VON FURSTENBERG, a coral silk dress, US size 8. 1 500 SEK

693 HERMÈS, a pair of red canvas espandrillos. Correlates to size 38 approximately. 600 SEK

694 DIANE VON FURSTENBERG, patterned dress, US size 8. 1 000 SEK

695 LANVIN, a red and white printed dress. French size 42. 6 500 SEK

696 CHANEL, a pair of beige and red leather pumps. Size 39. 1 000 SEK

697 VICTOR COSTA, a red silk coctaildress. Unsold

698 STELLA MCCARTNEY, a floral printed skirt, size 44. 1 500 SEK

699 CHRISTIAN DIOR, a red patent leather handbag. 2 300 SEK

700 MIU MIU, a pair of red patent leather peep-toe pumps. Size 37. Unsold

701 HERMÈS, a silk scarf, "Jungle love". 1 600 SEK

702 LOUIS VUITTON, a glas and plastic paper weigth. 1 000 SEK

703 Chanel, CHANEL, a red quilted leather bag / purse. Unsold

704 YVES SAINT LAURENT, a red wool checkered skirt, size 38. 750 SEK

705 CHANEL, a red wool quilted shopper bag. 6 100 SEK

706 DSQUARED, a pair of leather peep-toe booties. Size 36. 2 400 SEK

707 HERMÈS, a silk scarf, "Reprise". 2 100 SEK

708 OSCAR DE LA RENTA, a goldcolored necklace with decorative stones. 3 500 SEK

709 ALEXANDER MCQUEEN, a red python belt. 1 600 SEK

710 ESCADA, a red leather jacket, size 36. Unsold

711 ESCADA a pair of red leather trousers, size 36. 2 000 SEK

712 CHRISTIAN LOUBOUTIN, a pair of leopard printed peep-toe sandals. Size 38. 1 800 SEK

713 CHANEL, a red woolblend jacket. French size 42. 6 500 SEK

714 GUCCI, a pair of brown sandals. 800 SEK

715 HERMÈS, a burgundy red leather braclet with 14k gold plated watch, "Kelly Lock". 5 500 SEK

716 HERMÈS, a burgundy red handbag, "Kelly 32". Unsold

717 KENZO, a cotton/chiffon flowerprinted blouse. 800 SEK

718 CHRITIAN DIOR, a golden necklace from 1959. 1 800 SEK

719 LOUIS VUITTON, a brick red epi weekend bag, "Keepall 60". 5 000 SEK
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720 YVES SAINT LAURENT, a brick colored silk blouse. French size 40. 800 SEK

721 HERMÈS, two silk braclets with palladiumcovered locks. 2 200 SEK

722 HERMÈS, a brown canvas and leather bag, "Garden Party". 3 200 SEK

723 CHANEL, a silvertinted bracelet with white decorative pearls. 3 000 SEK

724 HERMÈS, a cashmere shawl. 5 000 SEK

725 BOUCHERON, a pair of sunglasses. 600 SEK

726 BALENCIAGA, a purple leather handbag, "Classic City". Unsold

727 ALAIA, purple dress, size M. 5 500 SEK

728 UNGARO, a floralprinted silk coctaildress with matching shoes size 37,5. 1 200 SEK

729 ESCADA, a purple leather jacket, size 38. 3 000 SEK

730 ARMANI, a purple silk evening bag / clutch. 1 000 SEK

731 VERSACE for H&M, a heart patterned cocktaildress. 1 200 SEK

732 LOUIS VUITTON, a multicolored monogram white canvas "Alma" handbag. 7 500 SEK

733 ESCADA, a hot pink wool two-piece suit consisting of a jacket and skirt. Size 42. 2 500 SEK

734 Louis Vuitton, LOUIS VUITTON, a multicolor handbag "Priscilla Multico Blanc M40096". 4 000 SEK

735 EMILIO PUCCI, a silk scarf. 1 400 SEK

736 LOUIS VUITTON, a multicolore canvas bag, "Boulogne". 3 000 SEK

737 YVES SAINT LAURENT, a two-piece suit consisting of a jacket and skirt, french size 44. 1 300 SEK

738 UNGARO, a black floralprinted silk coctaildress, 1988. Unsold

739 LOUIS VUITTON, a black monogram multicolore shoulder bag, "Beverly". 3 500 SEK

740 UNGARO, a black silk blouse with printed flower pattern, italian size 8. 500 SEK

741 EMILIO PUCCI, a silk scarf. 1 200 SEK

742 HERMÈS, a silk shawl. 2 600 SEK

743 EMILIO PUCCI, a printed shirtdress. Size 8. 2 600 SEK

744 KENZO, A two-piece floral printed velvet suit consisting of jacket and skirt, french size
40/42.

1 800 SEK

745 DOLCE & GABBANA, a silk and sequin eveningbag. 2 300 SEK

746 OSCAR DE LA RENTA, a paisly printed blouse. Size US 10. 700 SEK

747 HERMÈS, a silk scarf, "Jungle love". 2 000 SEK

748 FENDI, a silvercolored leather handbag, "Baguette". 2 000 SEK
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749 HERMÉS, a silk scarf, "Feux de Route Apercus la Nuit, en Mer". 1 200 SEK

750 HERMÈS, a silk scarf, "Cuirs du desert". 1 400 SEK

751 LOUIS VUITTON, a blue epi letaher "Speedy ". 3 500 SEK

752 HERMÈS, one reversible belt, 4 000 SEK

754 TOM FORD, a pair of sunglasses. 600 SEK

755 CHRISTIAN DIOR, a multi colored decorative glass stones brosche. 600 SEK

756 RALPH LAUREN, a phyton clutch. 2 000 SEK

757 GUCCI, a pair of white & grey leather sandals, "Ursula". 800 SEK

758 PRADA, a pale blue leather purse. 5 000 SEK

759 HERMÈS, a silk scarf, "Fantaisies Indiennes". 5 500 SEK

760 CHRISTIAN DIOR, a multi colored decorative glass stones brosche. 1 500 SEK

761 OSCAR DE LA RENTA, a blue snakeskin belt. Unsold

762 CHRISTIAN DIOR, a blue python shoulderbag / clutch. 9 000 SEK

763 CHANEL, a navy blue hat. 1 000 SEK

764 HERMÈS, a pair of teacups, "Bleus d'Ailleurs". 2 200 SEK

765 HERMÈS, a pai of blue and white porcelaine coffe cups, "Bleus d'Ailleurs". 1 200 SEK

766 HERMÈS, a silk scarf, "Regina". 1 200 SEK

767 HERMÈS, a pair of blue leather gloves. 1 700 SEK

768 LOUIS VUITTON a blue lin weekednbag, "Lin Claudine". 4 000 SEK

769 LOUIS VUITTON, a blue monogramed textile diaper bag, "Mini Lin Sac a Langer". 2 000 SEK

770 HERMÈS, a silk scarf, "Porte Bonheur". 2 600 SEK

771 ESCADA, a blue silk evening bag. 1 100 SEK

772 HERMÈS, a pair of blue suede wegde sandals. Size 39. 1 000 SEK

773 PRET A PORTER, floral patterned dress, french size 36. Unsold

774 HERMÈS, a blue printed cotton t-shirt. Size M. 1 000 SEK

775 LANVIN, top, according to label size S. Unsold

776 ALEXANDER MCQUEEN, a silk shawl. 2 600 SEK

777 PRADA, two plastic & leather brooches. 1 600 SEK

778 GUCCI and CELINÉ, three silk scarves. Unsold

779 MIU MIU, a blue and grey top. Italian size 38. 800 SEK
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780 YVES SAINT LAURENT, a pair of sunglases and a silk scarf. 600 SEK

781 CHANEL, a navy blue letaher skirt. French size 40. 3 500 SEK

782 YVES SAINT LAURENT, a red silk blouse, size 40. 1 400 SEK

783 HERMÈS, a silk scarf, "Parmis les Fleures". 2 000 SEK

784 PRADA, a pair of two-toned leather loafers. Size 36. 1 500 SEK

785 RALPH LAUREN, a navy blue wool suit jacket. Size 14. 800 SEK

786 CHRISTIAN DIOR, a monogram canvas bag, "Speedy". 2 800 SEK

787 HERMÈS, a silk jacquard scarf, "Napoleon". 2 600 SEK

788 HERMÈS, a navy blue wool skirt. French size 40. 1 700 SEK

789 HERMÈS, a silk scarf, "Eperon D'or". 3 200 SEK

790 GUCCI, a pair of creme leather pumps. Size 38. Unsold

791 RALP LAUREN, a blue crocodil belt. 2 500 SEK

792 PRADA, a patent white and blue bag. 5 000 SEK

793 YVES SAINT LAURENT, a denim jacket. Unsold

794 DOLCE & GABBANA, cashmere scarf. 1 600 SEK

795 CHANEL, a pair of slip-in, size 40. 1 000 SEK

796 BURBERRY, a dark blue shoulder bag. 1 700 SEK

797 BURBERRY, a wool trenchcoat. Unsold

798 YVES SAINT LAURENT, a green silk blouse, size 38. 1 400 SEK

799 HERMÈS, a silk scarf, "Tutankhamon". 2 600 SEK

800 HERMÈS, a silk scarf, "Les Bissone de Venise". 1 600 SEK

801 HERMÈS, a silk scarf, "Brazil". 1 300 SEK

802 EMILIO PUCCI, a silk turquise evening dress, from the 1960s, size 12. 8 000 SEK

803 PUCCI, patterned cotton beachdress. 1970´s, size 14. 1 000 SEK

804 HERMÈS, two silk braclets with palladiumcovered locks. 1 800 SEK

805 HERMÈS, a silk scarf, "Brazil". 1 800 SEK

806 HERMÈS,  a silk hairband. 800 SEK

807 HERMÈS, a silk scarf, "Jungle love". 3 000 SEK

808 CHRISTIAN DIOR most likely, a decorative stone necklace and clip earings from the
1960s.

4 500 SEK
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809 MISSONI, a light green shawl. 1 000 SEK

810 LOUIS VUITTON, a peppermint vernis handbag, "Houston". 2 600 SEK

811 MISSONI, a one shoulder top. Italian size 40. 800 SEK

812 HERMÈS, a silk jacquard scarf, "Christoffer Columbus decouvre l'Amerique". 1 000 SEK

813 CHRISTIAN DIOR, a green silk shawl/cape. 1 200 SEK

814 LOUIS VUITTON, a green epi handbag, "Riviera". 4 500 SEK

815 HERMÈS, a silk scarf, "Brides de Gala". 2 600 SEK

816 LISA NORIN, a green linnenblend dress. French size 38. 600 SEK

817 CHRISTIAN DIOR, a silk scarf. 1 200 SEK

818 LOUIS VUITTON, a green epi leather shoulderbag, "Petite Noé". 3 000 SEK

819 Céline, CELINE, a blue, white and green skirt. French size 40. Unsold

820 CHANEL, a silvertinted bracelet with decorative pearls and CC-monogram. 4 000 SEK

821 RALPH LAUREN, an alligator belt. Unsold

822 MIU MIU, a green leather shoulder bag. Unsold

823 HERMÈS, a silk jacquard scarf, "Napoleon". 3 500 SEK

824 YVES SAINT LAURENT, a pair of ladies pumps. Size 37 1/2. 1 000 SEK

825 ARMANI, a beige and black evening jacket. Italian size 44.-. 2 000 SEK

826 RALPH LAUREN, a green crocodile handbag, "Ricky bag". 22 000 SEK

827 YVES SAINT LAURENT, a patterned silk blouse, size 38. 2 000 SEK

828 RALPH LAURENT, a two-piece suit concisting of jacket and pants, US size 14. Unsold

829 YVE SAINT LAURENT, a green wool and cashmere coat. 5 000 SEK

830 HERMÈS, a silk, scarf, "Au Coeur de la Vie". 2 400 SEK

831 MAX MARA, a green silk shawl. Unsold

832 HERMÈS, a pair of green leather clip earings from the 1990s. 800 SEK

833 MÄRTHASKOLAN, a green silk scarf. 800 SEK

834 CHRISTIAN DIOR, a gold colored metall braclet with decorative glass stones. 1 000 SEK

835 EMILIO PUCCI, a printed silk and leather handbag. 2 800 SEK

836 HERMÈS, a silk scarf, "La Mecanique des Idees". 1 400 SEK

837 HERMÈS, a yellow leather agenda cover, "Globe Trotter". 800 SEK

838 HERMÉS, a silk scarf, "Des Fleures Pour le Dire". 2 000 SEK
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839 LOUIS VUITTON, a yellow vernis shoulder bag. 1 000 SEK

840 ESCADA, a golden bracelet. 800 SEK

841 CÈLINE, a silk scarf. 1 000 SEK

842 PRADA, a beige canvas clutch bag. 1 400 SEK

843 HERMÉS, a silk shawl, "Sulfures". 1 400 SEK

844 DIANE VON FURSTENBERG, patterned halterneck dress with top (size L), US size 10. 1 000 SEK

845 HERMÈS, an étoupe leather travelbag "Steven overnight bag". 20 000 SEK

846 HERMÈS, a silk scarf, "Dies et Hore". 1 000 SEK

847 ESCADA, a yellow leatherjacket, size 40. Unsold

848 HERMÈS, a silk scarf, "Junques et Sampans". 2 100 SEK
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